

DEPARTMENT OF PHYSICS
OSAKA IMPERIAL UNIVERSITY.

DATE.....
NO.....

先達, 計算... 一番最後に $j > 0$ 及 $j < 0$, 符号が $\pm < 0$, 場合 = 内意... ママシ.
少い前, 所から 書き通して

$$F_j = K \cdot \Lambda^{\frac{1}{2}} \frac{(s+1)(-j-s-1) - b(b+c)}{(|\epsilon| \pm 1)^{\frac{1}{2}}} \Lambda^s, \quad (j < 0)$$

$$= K \cdot \Lambda^{\frac{1}{2}} \frac{(s+1)(b-c) + b(j-s-1)}{(|\epsilon| \pm 1)^{\frac{1}{2}}} \Lambda^s, \quad (j > 0)$$

$$G_j = \mp K \cdot \Lambda^{\frac{1}{2}} \frac{(s+1)(b+c) + b(-j-s-1)}{(|\epsilon| \mp 1)^{\frac{1}{2}}} \Lambda^s, \quad (j < 0)$$

$$= \pm K \cdot \Lambda^{\frac{1}{2}} \frac{(s+1)(j-s-1) - b(b-c)}{(|\epsilon| \mp 1)^{\frac{1}{2}}} \Lambda^s, \quad (j > 0)$$

(複号... $\epsilon > 0$)

$$K = 2^{2s+2} R^s \frac{|\Gamma(s+1+ib)|^2}{\Gamma(2s+3)}$$

$$\Lambda = \frac{2\pi mc}{R} \frac{R}{2\pi mc}$$

DEPARTMENT OF PHYSICS
 OSAKA IMPERIAL UNIVERSITY.

DATE
 NO.

$$\begin{aligned}
 (j < 0) \quad & \frac{1 \pm |z|}{(j \pm |z|)(j - |z|)} = (c + q)(1 - s - |z|) \\
 (j > 0) \quad & \frac{z(1 - z^2)}{(j \pm |z|)(j - |z|)} = \pm z \\
 (j > 0) \quad & \frac{z(1 - z^2)}{(j \pm |z|)(j - |z|)} = \pm z \\
 (j > 0) \quad & \frac{1 \pm |z|}{(j \pm |z|)(j - |z|)} = (c + q)(1 - s - |z|)
 \end{aligned}$$

(複素は $\varepsilon \geq 0$, $\gamma = s$)

$$K \cdot \Lambda^{\frac{1}{2}} \cdot \zeta(E, j) = N \cdot \frac{2\sqrt{\varepsilon^2 - 1}}{\sqrt{(\mp j - 1 - s)^2 + (b \pm c)^2}}$$

$$N = \sqrt{\frac{2\pi m}{\hbar^2}} (2R)^{s+\frac{1}{2}} e^{\frac{\pi b}{2}} \frac{|\Gamma(s+1+ib)|}{\Gamma(2s+3)}$$

以下

$$(-j - 1 - s)^2 + (b + c)^2 = \frac{2(-j - \gamma)(-j|\varepsilon| \pm \gamma)}{|z| \mp 1} \quad \varepsilon \geq 0 \quad (j < 0)$$

$$(j - 1 - s)^2 + (b - c)^2 = \frac{2(j - \gamma)(j|\varepsilon| \mp \gamma)}{1 \pm |z|} \quad \varepsilon \geq 0 \quad (j > 0)$$

$$\zeta(E, j) F_j = f_j \cdot r^s$$

$$\zeta(E, j) G_j = g_j \cdot r^s$$

と

DEPARTMENT OF PHYSICS
 OSAKA IMPERIAL UNIVERSITY.

DATE
 NO.

$$f_{\vec{j} < 0} = N \cdot 2 \cdot \sqrt{\epsilon^2 - 1} \cdot \sqrt{\frac{1 - \epsilon^2}{(1 \pm |z|)}} \cdot \frac{1 \pm |z|}{(\epsilon \pm |z|)(\epsilon - \vec{j})} \cdot \sqrt{\frac{(\epsilon \pm |z|)(\epsilon - \vec{j})}{(1 \pm |z|)}} \cdot \frac{1 \pm |z|}{(\epsilon \pm |z|)(\epsilon - \vec{j})}$$

$$= -N \cdot \sqrt{2(\epsilon - \vec{j})} \cdot \sqrt{\frac{(\epsilon \pm |z|)(\epsilon - \vec{j})}{(1 \pm |z|)}} \cdot \frac{1 \pm |z|}{2(\epsilon - \vec{j})(\epsilon \pm |z|)}$$

このとき、以前と同様。以下、計算は、 $\epsilon > 1$ であり、 $\epsilon > 0$ である。

$$f_{\vec{j} > 0} = N \cdot 2 \cdot \sqrt{\epsilon^2 - 1} \cdot \sqrt{\frac{1 - \epsilon^2}{(1 \pm |z|)}} \cdot \frac{1 \pm |z|}{2(\epsilon - \vec{j})(\epsilon \pm |z|)}$$

$$= \pm N \cdot \sqrt{2(\vec{j} + \epsilon)} \cdot \sqrt{\frac{(\epsilon \pm |z|)(\epsilon - \vec{j})}{(1 \pm |z|)}} \cdot \frac{1 \pm |z|}{2(\epsilon - \vec{j})(\epsilon \pm |z|)}$$

(以前の符号 +)

$$g_{\vec{j} < 0} = \mp N \cdot 2 \cdot \sqrt{\epsilon^2 - 1} \cdot \sqrt{\frac{1 - \epsilon^2}{(1 \pm |z|)}} \cdot \frac{1 \pm |z|}{2(\epsilon - \vec{j})(\epsilon \pm |z|)}$$

$$= -N \cdot \sqrt{2(-\vec{j} + \epsilon)} \cdot \sqrt{\frac{(\epsilon \pm |z|)(\epsilon - \vec{j})}{(1 \pm |z|)}} \cdot \frac{1 \pm |z|}{2(\epsilon - \vec{j})(\epsilon \pm |z|)}$$

(以前の符号 -)

$$g_{\vec{j} > 0} = \pm N \cdot 2 \cdot \sqrt{\epsilon^2 - 1} \cdot \sqrt{\frac{1 - \epsilon^2}{(1 \pm |z|)}} \cdot \frac{1 \pm |z|}{2(\epsilon - \vec{j})(\epsilon \pm |z|)}$$

$$= \mp N \cdot \sqrt{2(\vec{j} - \epsilon)} \cdot \sqrt{\frac{(\epsilon \pm |z|)(\epsilon - \vec{j})}{(1 \pm |z|)}} \cdot \frac{1 \pm |z|}{2(\epsilon - \vec{j})(\epsilon \pm |z|)}$$

(複号は $\epsilon \geq 0$)
 即ち $f_{\vec{j} > 0}$ 及 $g_{\vec{j} < 0}$ は、 $\epsilon < 0$ の場合、符号が誤であった。
 従って $\epsilon < 0$ とすると

$$\left. \begin{aligned} f_{E, \vec{j}} &= \bar{g}_{|E|, -\vec{j}} \\ g_{E, \vec{j}} &= -\bar{f}_{|E|, -\vec{j}} \end{aligned} \right\}$$

(ϵ は N の中の $b \vec{j} - b$ に等しい)

以前の誤りの修正

